Két ponttol egyenld tavolsigra 1évs egyenesek a kovetkez6 mértani helyeket alkotjak:

1) AB-t mer6legesen felezs K sik egyenesei.

)* O'D-t mer6legesen felez6 K* sik egyenesei.

) AB-nek K felez6pontjan Atmend minden k egyenes.

)* CD-nek K* felez6pontjan 4tmend minden k* egyenes.

) A K sikban fekv$ és K-n keresztiilmend egyenesekre meréleges metszd | egyenesek.

3)* A K7 sikban fekvs és K*-n keresztiilmens egyenesekre merdleges metszd I egyenesek.

A feladat megoldasat adjak az 1, 1%; 1, 2%; 1, 3%; 2, 1%; 2, 2%; 2, 3%; 3, 1%; 3, 2%; 3, 3% mértani helyek kozos
egyeneseli.

1,1%) A K és K” sik metszésvonala egy megoldas.

1, 2%) és 2, 1% altalaban véve nem adnak megoldast, kivéve akkor, ha K — e — K* illetve K — ¢ — K. Ekkor a
megoldas egy-egy sugarsor volna.

1, 3%-nek végtelen sok megoldasa van. Rajzoljunk ugyanis K%-ben egy K“-re illeszkeds tetszéleges g egyenest;
messe ez K-t G-ben; emeljiik G-ben g-re merdleges G sikot; messe G a M-t az [” egyenesben, akkor {¥ egy megoldas.
Benne van ugyanis K-ban és mer&legesen metszi g-t.

3, 1% hasonloképen végtelen sok megoldast ad.

2, 2%) egyetlen megoldast ad: |[KK*| = k.

2, 3%-nak végtelen sok megoldasa van. Rajzoljunk ugyanis K*-ben egy K*-re illeszked$ tetszoleges g egyenest;
bocsassunk K-bol g-re merdleges S sikot; messe S a g-t S-ben, akkor a |K S| = I” egyenes egy megoldas. Illeszkedik
ugyanis K-ra és merdlegesen metszi g-t.

Az S pontok mértani helye Thales-tétele értelmében oly kor, melyet a K* sik a K S atmérsjt gombbsl kimetsz.

3, 2% hasonloképen végtelen sok megoldast ad.

3, 3%-nak végtelen sok megoldasa van. Legyen ugyanis | K*| = m és M — e — m. Ekkor a [K M K*]-ra meréleges
és M-re illeszked§ | egyenes egy megoldas.
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